

Nemzeti Múzeum

Budapest.

B A J A - B Á C S K A

Szerkesztőség és adóiroda: FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁM.

Feliratok szerkesztésén felelős: DR. KNÉZY LEHEL.

Szerkesztő: JEGESS JÓZSEF

ELŐFIZETESI ÁRAK: Helyben egy hónapra 2 pengő, Tetyenre negyedévre 6 pengő

A Mussolini-Hitler találkozás jelentőségéről beszélt Gömbös Sopronban.

„Adjatok revíziót és akkor leülünk a zöld asztalhoz tárgyalni!”

A Nemzeti Egység Pártja vasárnap délelőtt tartotta Sopronban nagygyűlését. A miniszterelnök elhaladt a kivonult frontharcos alakulatok arcvonala előtt, majd felment a színházépület nemzeti színekkel díszített erkélyére, ahol kíséretében helyet foglalt Hóman Bálint kultuszminiszter, Sztranyavszky Sándor a NEP elnöke, gróf Takách-Tolvay József ny. altábornagy, Simon Elemér főispán, dr. Soproni-Thurner Mihály polgármester, dr. Traeger Ernő miniszteri tanácsos, dr. Antal István miniszteri tanácsos és mások.

A színházépületben megtartott nagygyűlést vezette Simon Elemér főispán nyitotta meg, majd Hermann Miksa ny. miniszter, Sopron város képviselője mondott rövid beszédet, ezután Gömbös Gyula miniszterelnök lépett a mikrofon elé.

Beszéde elején a miniszterelnök visszapillantást vetett eddigi kormányelnöki működésére.

— Ne keressünk olyan barátokat, — mondotta a miniszterelnök — akikkel a barátkozás akár közjogi, akár más viszonylatban a nemzeti szellem erősökkenését jelentené. Mi nem a kiváltságosok politikáját üzzük, a huszadik században a tömegek politikáját kell folytatni.

— Ma már nyugodtan nézhetem a kisanant mesterkedését — mondotta Gömbös — és nyugodt lelkiismerettel hallgathatom Benes, vagy Titulescu gyönyörű fogalmazású békeajánlatait, amelyek rendszeren, rendkívül egyoldalúak és így szólnak: „Maradjatok meg ti magyarok csonkának és akkor jóbarátok leszünk. Az én válaszom erre mindig: „Adjatok revíziót és akkor leülünk a zöld asztalhoz tárgyalni!”

— Európa sorsa Berlin és Róma tengelyében dől el. Ha meg tudnak ők eggyezni az Alpeselek vonalában, ha kiküszöbölik a két ország között fennálló ellentéteket, ami ma az osztrák kérdés — úgy látom, hogy ezt kiküszöbölte — Magyarországnak el kell döntenie, hogyan foglal állást. Én már előre eldöntöttem ezt a kérdést, mert római és berlini utam nem szolgált mást, mint a két nagy nemzet barátságának megerősítését. Emel-

lett azonban nem hanyagolom el sem Páris, sem Londont, mert az magyar békét kínál és barátokat keres, de mindig ezzel az előfeltétellel: Teljes igazságszolgáltatás és teljes egyenjóság!

Német nyelven fordult ezután a miniszterelnök Sopron németajku polgáraihoz és kijelentette, hogy nem ismer el más német kisebbségi vezért, mint azt akit törvényeink is erre jogosítanak s ez a magyar miniszterelnök.

Délután a miniszterelnök kíséretével Nagycenkre ment, Östör József kerületébe és ott koszorút helyezett gróf Széchenyi István sírjára. Ezután a Széchenyi-szobor előtt beszédet mondott, majd utána autón visszautazott a fővárosba:

A magyar népművészet diadala volt a Bokréta-Ünnepély.

Több ezer ember nézte végig a lélekemelő látványosságot.

A világváros—Budapest találkozott a magyar vidék magyar gyermekeivel . . .

Óriási tömeg lepte el tegnap délután a sportpálya új tribünjét és a telep közönség részére fenntartott részeit. Gyönyörködni jöttek és elvezetnél sokkal, de sokkal többet kaptak. Hitet, életerőt trianoni levertségünk ellen.

Amikor a nyolc község bokrétaja vonult az emelvényre, hogy élénkelje nemzeti imádságunkat, a Himnusz, azt hisszük mindnyájan átéreztlük a magyar élet minden szépségét. Tarka népesoport állt előtünk, ajkukról imádság, szemükből vidámság szállott felénk. Eddig azt hittük, hogy magasabb, lelki kincsüket mi, a város adhatunk csak a falunak. Am tegnap délután ők adtak nekünk, kedvesen, valami olyan közvetlenséggel, ami talán csak a magyar ember sajátosága.

Azt hisszük, Babits gondolata: minden nemzet egy-egy szín a világ

színpompájában. A világteremtő Isten ellen vétkezik az, aki egy színt el akar törölni, egy színnel szegényebbé akarja tenni a nagy mindenséget, — akár határtornemző uralomvágy, akár emberi lelket nem ismerő nemzetköziség miatt.

A világot szegényíteni nem szabad! Mi nem törünk egy szín, egy nemzet ellen sem, — ám hagyják meg a miénkét is!

Ez a szín tegnap délután ezer pompájában tárult fel előttünk! Zárjuk szívünkbe, ápoljuk és védjük meg azt!

Igaz magyar hitvallás volt a Bokréta magyar mivoltunk mellett. De nem érintett semmi más nemzetet lekiacsnyló, bántó gesztussal. Az emelvény mellett kétoldalt felállított zászlórudak között drót volt kifeszítve, kis zászlók lobogtak rajta — helyet kaptak az id-igen nemzetek lobogói is. Hirdette, hogy mi nem bántunk senkit, mindenki éljen nemzetiségében, — mint ahogy mi aka-

runk és mi élünk sajátunkban. Ez az igazi, az alkotó, a világot szövő nacionalizmus.

Paulini Béla a Magyar Bokrétaórái.

A Himnusz elhangzása után a Magyar Bokréta atyja, Paulini Béla lépett a közönség és a mikrofon elé és rövid beszéddel megnyitotta a műsort.

A magyar bokréta kifejezője a hamisítatlan, magyar népművészetnek. Szívéből kívánja, hogy a bokréta növekedjen és azt sem bánja, ha a bokréta oly nagy lesz, hogy eltakarja őt, a megteremtőt, megelégszik azzal a tudattal, hogy szolgálatot tett a magyar gondolatnak.

A magyarok Istene tetszéssel nézi munkánkat, mert a hetek óta tartó esőzés után tegnapra váratlanul derűs nap virradt ránk!

Isten áldását a nemzetre.

Csanád.

Zugó laps után a csanádi bokréta vonult fel az emelvényre: piroscsizmás, tűzről pattant menyecskék, deli legények. Megmutatták, hogy ősrégi népszokásuk hogyan vezeti az új nepszönyt férie és annak szülei otthonába. Nagy sikere volt a menyasszonytáncnak és a lippenőnek is.

Bátmonostor

gyerek-virágzásalakat küldött a magyar bokréta. Tizenhét kis iskoláslány falujok népviseletében és ugyanaannyi kis, csizmás legény lengye magyarban. Szépen felkőrbé álltak és tanító uruk, Mojzes György intésére nótába kezdtek. Felnőtt énekeseitől is csak igazán ritkán végigévezett pontossággal, kitűnő felkészültséggel több népdalt énekeltek. A közönség alig tudott betelni velük, tapsfergeteggel mindig újabb és újabb ráadást, ismétlést kért.

De a kismagyarok táncukkal is belopták magukat a közönség szívébe — lelkebe. De nem csak tapson — fagyallatot is kaptak. Megérdemelték.

Báta

bokréta arató ünnepélyel ajándékozta meg a tapsban hálás közönséget. A menet élén nagy kalászkoszorút vitt egy délceg legény, két oldalán egy-egy menyecske lépkedett, kezükben valóságos művészi

remekbe készült tölcser és váza buzaszárból.

Utánuk az ünneplő nép, festői csoportban a vezetőjük felkőszöntötte Paulini Béla „nagyösös urat” és zúgó tapsorkán közepette átadta a selymesalagos koszorút.

Utána táncot roptak. Szépek voltak

Üdvözlések haza, a faluba.

Az idő előre haladottsága miatt változtatott a vezetőség a műsoron. A rádióközvetítés csak hatig tartott és azt akarták, hogy összes bokréta szerepeljen a mikrofon előtt, küldjön egy egy nótá szőrnán üdvözlöt, haza a faluba. Ezért gyors egymásutánban Püspökbogád, Csikéria, Tompa, Szeremie, Nagybaracska és Kalocsa bokrétaik jelentek meg az emelvényen és egy két rövid szóval és szép nótával üdvözölték az otthoniakat.

Utána rendezen folytatták a műsort.

Püspökbogád

diszes bokrétaja szüreti ünnepet rendezett. Szép nótaszóval vonultak fel a szüretelők és felkőszöntözték a szőlősgazdát, aki nagyot húzva a kulacsból, táncot rendelt. Roptak is a csárdást, — élvezték volna órák hosszat.

Csikéria—Tompa

bokrétaja a bunyevácok népművészetét mutatták be. Először tambura szóra kószoltak, utána megmutatták, hogy csárdásolni is tudnak, majd nagy sikerrrel a „tapsoló”, a „ropogó” táncos járták el. Utolsó számukat, egy kőlováriációt meg is kellett ismételnők.

Szeremie

köztség is kitétt magáért! Koszorúfűzert táncukat adták elő — szépen. Már a megjelenésük is nagy tetszés nyilvánítást váltott ki. Bársony szoknyák, széles selyem szalagok és ezüst pénzekből készült nyakékek gyönyörű látványt nyújtottak.

Nagybaracska

bokrétaja a lakodalmi szokásokat mutatta be, ennek keretében a gyertyástáncot és a háromugrot. Jogosan kivették részüket a Magyar Bokréta sikeréből.

Kalocsa

menyecskei és legényei már megjelenésükkel meghódították a néző-

közönséget. Csodás kézügyességet és széppérezéket eláruló kézimunkás kötőjük, mellénykeik, berakott szoknyájuk — gyönyörű látványt nyújtott. És e művészetben gazdag ruhák viselői? Mindenki helyeselve hallotta nótájukat, ami azt mondja, hogy „ajj de szép a kalocsai lány...”. „Panna” és a „szegélytáncukat” meg kellett ismételnők. Alig akarták leengedni őket az emelvényről.

A műsor utolsó száma a „36 menyecske tánca” volt. Csak idő-

rendben volt utolsó, látványnak nem.

A „Hísekegy” elenélkedése után a bokréta diszes elvonulása következett.

A sikerből kivette részét ifj. Dankó Lajos és zenekara, a tamburások kara és az alsóvárosi leventezenekar is élén Sass Józseffel.

A város és a falu találkozása lélekemelő volt a tegnapi bokréta ünnepélyen

Jugoszláviába akar szökni a Szekszárdról megszökött csendőrgyilkos.

Megírtuk, hogy június 14-én a szekszárdi kir. törvénytörő fogházából megszökött a halálra ítélt Márkus Szabó János madoceai illetőségi kovacssegéd.

A szökevény üldözése alkalmával Szekszárd város határában a szőlőhegyeken az esti sűrűkúrtban egy rendőr száz méterre megközelítette és revolveréből 3 eredménytelen lövést adott le rá. Erre a szökevény egy mély szakadékba ugrott és ott eltűnt.

Üldözését megnehezíti az a körülmény, hogy Szekszárd környékén nagy esőzés volt s így a határban a földművesek, akik felvilágosítást adhatnak a menekülési irányt illetően, nem dolgoznak s így a közbiztonsági közeg az üldözésre vonatkozóan támpontot szerezhetnek.

Megállapította a nyomozó hatóság hogy Márkus—Szabó az éjszakát Szekszárdtól északnyugati irányban 4 km-re fekvő Mocsfa-Diófa csárdá környékén töltötte, ahol június 15 én reggel egy földművesnek elmondta, hogy szeretne átjutni a jugoszláv határon.

Vizsgálati fogsága alatt kijelentette Márkus-Szabó, hogy édesanyjával még le akar számolni. Ennek előzménye az, hogy annakidején az édesanyja tett ellene feljelentést súlyos testi sértésért. Emiatt jogerősen 3 hónapra fogházra ítélték. Büntetésének kitöltése közben a mult év júliusában megszökött a paksi fogházból. Madoceai környékén történt bujdosása alkalmával, midőn a csendőrmestert agyonlőtte. Ezért

halálra ítélték. Az elfogatásakor kifejtett tüzharban annak idején egy polgári egyén is életét vesztette.

Nincs kizárva, hogy édesanyjával való leszámolás végett Madoceai felé veszi útját a gyilkos.

Mivel a menekülését elősegítő löföggel vagy pénzzel nem rendelkezik, feltehető, hogy előbb löföggel, majd bűncselekmény árán is igyekszik pénzt szerezn.

Erre való tekintettel is a lakosságnak elsősorban érdeke, hogy a szökevény menekülési irányára a közbiztonsági közegek figyelmét felhívják. A nyomravezető százötven pengő jutalmat kap.

Márkus-Szabó nem rabruhában szökött meg, hanem saját ruháját viselte, mert az ítélet még nem volt jogesős.

Ruházata a következő: kávébarna sima csiknélküli ruha, lapos, világoszürke, inkább fehérnek látszó micisapka, kötött (tutyi) papucs piros gummitalppal. Az egyik papucsról a gummitalp levált s azt 14 én este egy csendőrtörő Szekszárd határában megtalálta.

A gyilkos személyleírása: 164 cm. magas. Zömök termetű, arca kerek, piros. Haja sötétszöke, bajsza nyirott sötétszöke. Szeme kék orra, szája rendes.

Különös ismertetőjele: jobbkezén a hüvelyk és mutatóujja béna, kézfejen vágástól eredő sebhely van.

Befejeződtek az érettségi vizsgálatok a reálgimnáziumban.

Szombaton délelőtt fejeződtek be a gimnázium érettségi vizsgálatai. Negyvenhat diák állott a bizottság elé, melynek élén dr. Tihanyi Béla a szegedi piarista reálgimnázium igazgatója állott. A vizsga eredménye: kitüntetéssel éret: Éber Gyula, Nagy Lóránt, Obmann József és Turmezei Arisztid. — Jelesen éret: Bohner Péter, Czukor Miklós, Kertész László és Reiser Vera. — Jól éret: Bogár János, Haim László, Kerekes László, Rusztek Pál, Sallay (Stika) Béla, Szén József és Vértes László. — Éret: Atyánszky Ernő, Atyánszky Zoltán, Balog Ja-

nos, Barcsai József, Csányi Kálmán, Goldschmidt János, Gyimes Gyula, György (Gyunkity) Antal, Huszka Dezso, Jakab József, Jász Tivadar, Lehel Kornél, Liszy János, Nyíry Sándor, Sas Ernő, Siposs Sándor, Szendrey József, Tallér József, Turjay József, Vereckei—Wéber István és Zoltán Geza. Hat tanulót javítóra, három pedig a vizsga megismétlésére utasított a bizottság.

HIREK.

Ünnepi istentiszteletek a kormányzó születésnapján.

Viléz nagybányai Horthy Miklós kormányzó születésnapja alkalmából a bajai templomokban ünnepi istentiszteletet tartottak. Ma reggel 9 órakor a belvárosi templomban ünnepi nagymise volt, melyben dr. Borbíró Ferenc polgármester vezetésével megjelent a város vezetősége. Délelőtt 9 órakor az evangélikus, 10 órakor a református templomban tartottak ünnepi istentiszteletet, a katonai parancsnokság a különböző iskolák intézmények vezetőinek részvételével. Az iskolák egy része a 8 órai misében emlékezett az ünnepről. Az ünnep Baján külsőségekben is megnyilvánult. A középületeken és iskolákban mindentűt a magyar zászló lengett. A kormányzó születés napját minden külső fényt és ünnepelést mellőzve szűk család körében töltötte el.

— **Névmagyarosítás.** Volits Aladár főispáni hivatalba beosztott irodatiszt, nevét belügyminiszteri engedéllyel Bánfai-ra változtatta.

— **Ma vegyesbizottság tárgyalja a városi statusrendezést.** A város pénzügyi és takarékosági bizottsága ma délután 4 órakor dr. Borbíró Ferenc polgármester előnkölésével ülést tart a tisztviselői statusrendezés ügyében. Az ülést az eredeti számításnál előbb sikerül megartani, mert a bizottsági tagok az illetékes városi ügyosztálytól hamarabb megkapták a kidolgozott statustervezetet s így gyorsabban elkészülhettek annak át tanulmányozásával. Az ülésen a két bizottság tisztviselői tagjai az ügy természeténél fogva nem jelennek meg.

— **A tanköteles gyermekek beírása.** Felhívja a polgármesteri hivatal a város lakóit, hogy a gondozásukban levő tanköteles gyermekeket (6—15 évesig) valamely nyilvános vagy nyilvánossági joggal felruházott elemi (gazdasági ismélő) népiskolába az alatt megjelölt napon irassák be. A szülők (gyámok, gondozók, munkaadók) a tanköteleskoru gyermekeket mindenféle vagy szellemi fogyatkozásukra való tekintet nélkül és akkor is kötelesek beírni, ha gondozójuk aotok házi vagy magánintézetit oktatásban kívánja részesíteni, továbbá

VILLANYT csak BRUSZT-nál

szereztesen!!

Bácsmegeye legrégebbi, a közönség és a bácsmegeyei áramszolgáltató vállalat bizalmával kiténtetett vállalata!

Szerelés kedvező részletfizetésre is!

akkor is ha azok a nyilvános iskola látogatása alól bármely okból kizárattak. A rendes beiratások Baja város területén működő állami elemi (gazdasági ismétlő) népiskolákban a következő napokon és időrendben tartatnak meg: áll. el. népiskolákban június hó 22-én d. e. 8—12 óráig, 23-án d. e. 8—12 óráig, szentistváni rk. népiskolákban június hó 25—26-án d. e. 8—12 óráig, izr. el. népiskolákban június hó 22—23-án d. e. 8—12 óráig. Az a szülő (gyám, gondozó, munkaadó) aki, a tanköteles gyermekek beiratását elmulasztja, kihágást követ el és 24 pengőig terjedhető pénzbírsággal illetve 1 hónapig terjedhető elzárással kell büntetni. A beiratási díj 1 P., mely összegét a beiratás alkalmával előre kell fizetni.

— **Vizsgák a szentistváni iskolában.** A szentistváni iskola három alsó osztálya június 21-én tartja évzáró ünnepélyét. A Te Deum vasárnap reggel 8 órakor, a beírások következő héten hétfőn és kedden lesznek.

— **A zárda elemi tornaünnepélye.** Tegnap tartotta bályos tornaünnepélyét a zárda elemi iskolája. A vizsgát ezúttal nem veszélyeztette a tornaünnepélyek állandó réme: az eső. Minden zavar nélkül folytatták le a vizsgát. Valószínűleg osztály ambíciózusan igyekezett a közönség érdeklődését kidrémelni, ami mellé az osztály tetszés is járult. Itt is a magyar tancoké lett az elsősg. Műsor végén dr. Gonczlik Kálmán apát, intézeti igazgatót tartott beszédet.

— **Rendbehozták a bajai nagyok sírjait.** Ismeretes, hogy Baján nyugosznak Schweidel Józsefnek a szabadságharc mártír tábornok szüleinek hamvai. Bajá város nagyserü költő fiának Tóth Kálmánnak szüleit is bajai földben hantolták el. A város most mindkét sírt rendbehozatta és a nagy nevek viselőihez méltó kegyelettel gondoskodott azok felvirágzásáról. A hősi kolumbártumot is rendbehozták s a bajai hősök közös nyugóhelye az idén még szebb lett, mint az elmúlt esztendőben.

— **Betörték a sásdi Hangyába.** Folyó hó 16-án virradóra a sásdi Hangya szövetkezetbe eddig ismeretlen tettesek betörték és onnan 62 pengő 84 fillér készpénzt, 2 pár férfi szoknit és 1 doboz sardiniát elloptak. Az összes kár 66 pengő 14 fillér.

— **Ha majd ön is rájön, mit tud az „Igmándi”** Alkalmadtán csak azt fogja használni.

— **Baleset.** Szécsény Imre hajdú mester, bajai telepén Vojnovics Antal munkás munkahelyén tíz napon belül gyógyuló sérülést szenvedett. A szerencsétlenül járt munkást a mentők részesítették első segélyben. A nyomozás megindult annak kiderítése iránt, hogy a baleséért kit terhel a felelősség.

— **Egyik sírról a másikra lopták a virágot.** Megható his epizód játszódott a Rokus temetőben. A temetőőrsz észrevette, hogy az egyik legvirágosabb sírről néhány nap alatt a virágok jórésze eltűnt. Figyelni kezdett, de eredménytelenül. Egy délután meglátott két pöttömnyi gyereket, akik nagy igyekezettel cipellők a virágokat a temető elhagyott részébe s egy egészen kopár virágtalan sírra helyezték. Kérdésre vonta az első elemista kisleányt és valamivel nagyobb bátyját, s akkor a gyerekek bájos ártatlansággal azt felelték, hogy a tanítónéni a sírok felvirágozására buzdította őket. Mivel a megszákmányolt síron nagyon sok, a másikon meg semmi virág sem volt, úgy gondolták, megosztják a virágot.

— **Ma este (18-án) Megafon hangversenyt közvetítünk a Déry kertben. Idegenforgalmi Hivatal.**

— **Csonaktolvajt fogott a rendőrség.** Megírta a Baja-Bacska, hogy Nuber László kereskedő feljelentést tett a Rendőrségen, mert csonákjait ismeretlen tettes ellopta. A nyomozás során kiderült, hogy a tettes Rovó Ferenc foglalkozás és állás nélküli egyén, akit a rendőrség le is tartóztatott. A többszörösen büntetett előéletű tolvaj ellen az eljárás megindult.

— **Ismét loptak.** Ifj. Hornyák József műszövősség, Hangász utca 23. szám alatti lakos feljelentést tett a rendőrségen ismeretlen tettes ellen, aki a dunai vasúti hidfőnél levő vadonatúj csonákjait ellopta. A nyomozás megindult.

MOZI.

RASPUTIN

a század leghatalmasabb drámája az Urániában.

Köztudomású az a hatalmas per, amely Londonban folyt le a Rasputin-filmmel kapcsolatban Metro—Goldwyn filmgyár és Sz. Jussupov orosz nagyherceg között. A pernek vége az lett, hogy a Rasputin filmet ma már az egész világban bemutatják és végre a közönség megismerheti ennek a lelketlen és vérszomjas embernek tragédiáját.

Rasputin korunk legnagyobb szélhámása volt, amellét kifutó hypnotizőr és ennek köszönhetően azt a megfjejtetlen népszerűséget, szeretetet és felelmet egyaránt, amivel az orosz nép — sőt az orosz cári udvar is — körülvette.

Milyen másképpen intéződött volna Európa sorsa, ha ez az ember szőrné meg nem születik, azt ma fel sem foghatjuk Sok embervér, szenvedés, bűn; egy hatalmas bírdalom összeomlása, szerencsétlenség és halála tapad ehhez a névhöz.

A Rasputinról készült hatalmas filmet kedden, szerdán és csütörtökön filléres helyárak mellett mutatja be az Uránia Filmszínház.

Étvágytalanságnál,

gyomorhurutnál, gasztrikus láznál, bélrekedésnél, emésztési renyhéségnél, anyagcserezaavaroknál, csalánkiütésnél és bőrvizketésnél a természetes „Ferenc József” keserűvíz rendbehozza a gyomor és a belek működését s megszabadítja a testet a felgyülemlett rothadó anyagoktól. Az orvostudomány számos uttoróje megállapította, hogy a Ferenc József víz abszolút megbízható hűshajtó, s ezért az emésztőszervek megbetegedéseinek kezelésénél állandóan alkalmazható.

SPORT.

BSE-Bacska kombinált csapatát szemképráztaató játékkal legyőzte 1:1-re a KAC csapata.

Todics és Schulekkel megerősítve játszott a kombinált, de annak dacára, hogy szép támadásokat vezetett súlyos vereséget szenvedett a profi futball megszűnésig, öröngős futballt játszó KAC-tól. Ha a komplett válogatott szerepelt volna, akkor is súlyos vereség érte volna a bajai futballt. Csillies igen gyengén védett. A bajai csapatból egyedül Mándics remekelt. Sama a meccs elején súlyosan megsérült. A Nemzeti Sporttal helyreigazítást fog kérní a bajai csapat vezetője, mivel nem a válogatott volt lekötve és reklámozva, hanem a kombinált.

— **Kelebiai LE—BTSE 9:1.** A Turul nagyszerű játékkal könnyen verte az elbizakodott helyi csapatot. A gólok száma nem fedti a játék lepet, mert csak egy pártos bíró mentette meg a kelebiaiakat kétaanyitól.

Laptulajdonos:

Dr. KNÉZY LEHEL

1931. Pk. 12912. számhoz 1934. v. h. 280. sz.

Árverési hirdetés.

Dr. Knézy Lehel bajai árverést kérő ügyvéd által képviselt Bajor Önszolgáltató Hitelesítővételek és alant felsorolt családokozottak javára 1728 P. tőke és több követelés és járművel erejűg a bajai kir. járásbírósg 1931. évi Pk. 13232 sz. végzésével elrendelt kielégítési végrehajtás folytán végrehajtást szennydőlőnél 1932. évi október hó 26-án le- illetve felajfolgalt és a Pk. 13232/1931. számú foglalási jegyzőkönyvben 2342 pengőre becsült ingóságokra a bajai kir. járásbírósg leírt számú végzésével az árverés elrendelést, annak az 1908. évi XL. tc. 20. §-a alapján az alant megnevezett foglaltatkoz javára is az árverés megtartását elrendelem, de csak arra az esetre, ha kielégítési joguk ma is fennáll és ha ellenük halasztó hatályú igénykereset folyamatban nincs, végrehajtást szenny lakásán, üzletében Baján, Petőfi-utca 21. sz. a leendő megtartásra 1934. évi június hó 26. napjának d. u. negyed 4 óráig tűzőm ki, amikor a bíróság lefoglal butorok, szőnyeg, Singer varrógép és egyéb ingóságokat a legelőbbit igényének készpénzítés érdekében eladom. Az árverés alá kerülő ingók a becsérték kétharmadánál alacsonyabb áron nem adhatók el a végrehajtást szenvedők hozzájárulása nélkül.

Olyan ingóság árverésén, melynek becsértéke 1000 P. csak az vehet részt, ki 10 szazalék bánatpelt letesz.

Baja, 1934. évi június hó 5-én.

Popini László Albert

kir. bírósági végrehajtó, mintbírósgai kiküldött.

URÁNIA

Csak tizenhat éven feülieknek!

KEDD-SZERDA-CSÜTÖRTÖK

Egy film, amelyről oldalakat irtak a lapok és amely film egy milliót per tárgya volt!

RASPUTIN

A világtörténelemnek legrejtélyesebb alakja és legtitokzatosabb drámája!

A „királyi család” főszereplésével:

JOHN, ETHEL ÉS LIONEL BARRYMORE

!! Filléres helyárakkal !!

A legjobb bajai és bácskai napilap és a legszebb magyar folyóirat együttes előfizetése

a kedvezmények egész sorával örvendeztetni meg a Baja-Bácska olvasóit.

A BAJA-BÁCSKA előfizetőinek rendkívül, újabb kedvezményt nyújtunk, amikor lapunk előfizetésével együtt elfogadjuk előfizetésüket a legszebb, legértelmesebb és legérdekesebb képes havi folyóiraatra, amely TUKÜR címmel a Franklin Társulat kiadásában jelenik meg. A TUKÜR minden száma egy-egy 80 oldalas füzet, telistele a magyar irodalom, tudomány és művészet java termékeivel, fényképekkel, rajzokkal érdekes rovatokkal. A Franklin Társulat óriási könyvnyomtatási műhelyében nyolcvan esztendővel ezelőtti megadott VASÁRNAPI UJSÁG folytatása és szellemi örököse ez a folyóirat, annak tisztaságát, hagyományait követi a nemzeti műveltség és a technika mai színvonalán.

A TUKÜR előfizetése egy évre 8 pengő 40 fillér, felévre 4 pengő 40 fillér, de a BAJA-BÁCSKA előfizetői, ha a BAJA-BÁCSKÁRA és a TUKÜR-re együttesen fizetnek elő, a kettőért egész évre 30 pengő 72 fillért, felévre 15 pengő 52 fillért, negyféltre 7 pengő 76 fillért és egy hónapra csupán 2 pengő 56 fillért fizetnek.

Lapunk előfizetői a kedvezményes díjért a TUKÜR-nek teljesjogú előfizetői lesznek s mindazokban a kedvezményekben részesülnek, amelyeket a TUKÜR — népszerű rovatai révén — előfizetőinek biztosít és amelyekkel az előfizetési díj többszörösen visszatérülhet.

Sziveskedjék az alábbi nyilatkozatot nekünk mielőbb beküldeni.

A BAJA-BÁCSKA kiadóhivatalának BAJA, FERENCIEK TERE 2.

Ezennel bejelentem, hogy a BAJA-BÁCSKA előfizetésével együtt a TUKÜR c. képes havi folyóiraatra is előfizetek. Kérem, sziveskedjenek a folyóiratot 1934.től,ig, tehát

egy hónapra át — negyedéven át — félvélen át — egész éven át — címre megküldeni. Az előfizetési díjat — az előfizetési díj különböző zetéi.....összegben Önöknek egyidejűleg beküldöm.

Kelt.....193.....hó.....n

Név:

Foglalkozás:

Postai címe:

VÉRTES szénkereskedelmi részvénytársaság BAJAI FIÓKJA

Telefon 52. Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

Tatai 5 kilogrammos téglabrikett cséplésre legolcsóbb! — Kályhafűtőre használjon:

Tatai tojásbrikettet és kokszbrikettet, budapesti elsőrendű gázkokszot.

Eladás nagyban és kicsinyben. házhoz szállítva.

Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva június 17-től június 25-ig

Dr. GEIRINGER JÁNOS
LOVASSY UDON
gyógyszertára.

Saját gyártmányu Jégszekrények

olcsón
beszerezhető

UTRY-nál

Erzsébet királyné-utca 38. sz.

Kerti murva Dunakavics Mész Cement Köpor Nádfonat Szigetelő és tetőpapír

Legolcsóbb
beszerzési forrás!

BAJA-BÁCSKA
építkezési és tüzelőanyag
kereskedés
Mátyás király-tér 10.
Telefon 356.

Nyomatott Bakának ex Goldberger könyvnyomdájába BAJA.

Saját gyártmányu

gyermek SPORTKOCSIK

nagy választékban

UTRY-nál

Erzsébet királyné-utca 38. szám.

EGYSZERŰ ÉS DISZES

CEMENTLAPOK

legszebb kivitelű

SIREMLÉKEK

tégla, cserép, cementárúk és az összes építő anyagok legutányosabb árban

Grünhut és Társa

tégla és cementárugyárban
BAJA.
Telefon: 160.

Minden igényt kielégítő

Cementlapok, Betonárúk, Műkőművek, Siremlékek,

valamint beton és műkőművekhez az összes anyagok legolcsóbban beszerezhetőik:

BAJAI és DELY

cementárugyárban,
Baja, Világos-u. 8. Tel.: 2-25.

Kedvező fizetési feltételek.
Gyártmányainkért szavatolunk.

Névjegyeit

mindenkinél olcsóbban, szebben, gyorsabban készíti el a

Bakanek:Goldberger könyvnyomda!!

HIRDETÉSEKET FELVESZ
A NYOMDAVÁLLALAT.

Az új Máv. menetrend: érvényes máj. 15-től.

Erkezes óra perc	H o n n a n ?	Indulás óra perc	H o v á ?
7 09	Gara	4 40	Hercegszántó
7 25	Ujdombóvár	5 20	Gara
7 32	Hercegszántó	5 20	Bátaszék, Sárbogárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 31	Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8 00	Ujdombóvár, Sárbogárd, Budapest
13 25	Budapest, Sárbogárd, Bátaszék	10 11	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
13 48	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	9 50	Baja, Bátaszék, Pécs
14 33	Ujdombóvár	14 03	Bátaszék, Ujdombóvár
16 52	Pécs, Bátaszék, Baja	14 43	Hercegszántó
18 03	Gara	14 48	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	15 05	Gara
18 42	Bpest, Kiskunhalas	15 55	Bátaszék, Sárbogárd, Budapest
20 26	Ujdombóvár, Pécs, Bátaszék	19 02	Bátaszék, Pécs, Sárbogárd, Budapest
21 44	Budapest, Kiskunhalas Bácsalmás, Csikéria	20 43	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
22 58	Bpest, Sárbogárd	21 59	Bátaszék, Ujdombóvár, Budapest

Férfi öltönyök Tavaszi kabátok

legolcsóbban és lelegegánsabban

Máté Lajos uriszabónál

Árpád-utca 8. szám alatt készülnek.